

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

高爾夫 分類

來源

民生報 日期 770409

版面 三版

亞洲泳賽本日大破獨霸局面

【本報綜合外電報導】日本在亞洲游泳錦標賽第二天游泳比賽中，終於打破大陸選手壟斷金牌的局面。

日本亞運金牌得主武田聰，在男子四百公尺個人混合式比賽中脫穎而出，為日本取得首面金牌。武田聰的時間為四分卅秒六八，銀牌由中國大陸選手田良以四分卅九秒五一奪得，新加坡霍文杰得銅牌。

有意在女子二百公尺蛙式打破世界記錄的中國大陸女將黃曉敏，七日表現平平，但仍以兩分廿八秒九一奪得金牌，中國大陸另一選手魏蓉芳得銀牌，日本夏自麻子得銅牌。在男子八百公尺自由式接力決賽中，中國大陸隊七分四十三秒七三取得金牌，日本取得銀牌，第三名是南韓隊。

高球界永遠的大贏家

次在果嶺上遲疑難以出桿，因為必須把風的因素也考慮在內。

來自蘇格蘭的布朗對強風比較習慣，他打出七十桿。不過他也表示，球會被風吹動，因此很難計算推桿的力量。布朗是第一次參加名人賽，他說：「這是個很棒的球場，不過你必須打得完美才能有好成績。……這是個不容稍有錯失的球場。」

球場的設計人羅伯特·T·瓊斯大概會很高興聽到這樣的話。因為他當初設計奧古斯塔球場的目的正是在此——一個不容失誤，使球賽激烈的球場。

碧綠的球道在豔紅粉白色的山茱萸與木蘭花間伸延，遠山依雲，陽光燦爛，這個球場風光美不勝收。

但是他也同時把這美景設計成陷阱。不知多少次，眼見將停下的球，又向前滾動了六、七呎。當然，有時名人賽中偶有一天，風勢會減弱，讓名手們打出六十五桿或六十六桿的佳績。但是，奧古斯塔球場仍是永遠的贏家。每個角落都擁有歷史與傳統。那是艾曼的角落，雷依的小溪。名人賽的球手年年變更，唯有奧古斯塔球場依然以風為球伴，克倫蕭雖打出七十二桿的佳績，但他也表示自己數

奧古斯塔球場長年以風為球伴 果嶺滑溜難打好手只有乾瞪眼

【本報綜合報導】名人高爾夫球賽第一回合的贏

家是奧古斯塔高爾夫球場。

強風與滑溜的果嶺草皮證明了世界最好的高爾夫球手也贏不了世界最有名的球場。由於風速高達時速三十哩，即使名手也難以決定應用幾號球桿打球，被風吹乾的果嶺比傳說中更為滑溜難打。結果是，桿數板上掛出的成績大多高於標準桿。

一九七〇年的名人賽冠軍卡斯帕爾說：「我們以前也遇過這種強風，不過從沒碰過這麼滑的果嶺。」

卡斯帕爾今年已是第二十二次參加名人賽，可是奧古斯塔球場的專家了。他七日打出了八十桿。果嶺上的推桿顯然使所有的名手都深感困擾，瓊斯有三個柏忌都是因在果嶺上遭遇麻煩。歐米拉在前十四洞還保持低於標準桿二桿，結果到第十六洞時，在果嶺上推桿四桿才進洞，多出標準桿三桿。克倫蕭雖打出七十二桿的佳績，但他也表示自己數

